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1_94T DE MULTUMIT SUNTETT DE SERVICilLE MEDTCALE OFERTTE DE
SPITAL?
Foarte nemultumit
33.3% (6) 19.4% (1a;=19
Nemultumit
5.6% (1) 4.5% (3)=4
Multumit
16.70/0 (3) 28.4% (191=22
Foarte multumit
44.4% (8) 47.8% (321=4s

?:-c3I.?E lvluLTuMlr suNrETl DE AcrlvlrArEA St tMPLtcAREA
MEDICULUI?
Foarte nemultumit
23.5% (4) 16 .4o/o ( 1 1 ;= 1 5
Nemultumit
5.9o/o (1) 6fi% (4)=5
Multumit
17 .6% (3) 23.9% (16;=19
Foarte multumit
52.9% (9) 5s.7% (30;=45

1. CAr DE MULTUMIT SUNTETT DE CURATENIA DrN SptrAL?
Foarte nemultumlt
12.5% (2) 16 .4% ( 1 t ;= 1 3
Nemultumit
12.5o/o (2) 10.4% (7)= 9
Multumit
43.8% (7) 32.8% (221=2s
Foarte multumit
31.3% (5) 40.3% (271=32

4. A FOST NEVOIE SA CUMPANAII MEDICAMENTE SAU ALTE MATERIALE
SANITARE?
Da
21.4% (3) 16.4% (111=14
Nu



78.6% (11) 83.6% (501=67

5. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTTVITATEA 9t IMPLICAREA
ASISTENTELOR MEDICALE?
Foarte nemultumit
7 1% (1) 14.9o/o (10;=1 1

Nemultumit
14.3% (2) 6.00/o (4)=6
Multumit
28.6Y0 (4) 22.4o/o (1S;=19
Foarte multumit
50.0% (7) 56.7o/o (34;=45

6. ATI PRIMIT EXPLICATII CLARE CU PRIVIRE LA DIAGNOSTTC SI
TRATAMENT?
Da
85.7o/o (12) 86.6% (58;=76
Nu
14.3% (2) 13.4% (9)=1t

7. ATI RECOMANDA UNEI PERSOANE APROPIATE SA SE TRATEZE LA
ACEST SPITAL?
Da
92.9o/o (13) 80.6% (5+'1=67
Nu
71% (1) 19.4o/o (157=14

8. STAREA DUMNEAVOASTRA OC SATTATATE ESTE MAI BUNA DUPA
EXTERNARE?
Da
90.9% (10) 89.6% (60;=7s
Nu
9.1o/o (1) 10/% (7)=8

9. VI S.AU SOLICITAT BANI SAU ATENTII DE CATRE MEDICI SAU
ASISTENTE?
Da
0.0% (0) 1 .5% (1)=1
Nu
100.0% (11) 98,5% (661=77

l_g: p_g!l]! sA R{po_RrATt RESPoNSABILULU! ANTtcORUpTtE AL
MINISTERULUI SANATATII FAPTUL CA VI S.AU SOLICITAT BANI SAU
ATENTil?
Da
0.0% (0) 0.0o/o (0)=0
Nu
100.0% (11) 100.0% (6+1=75 ,'€eff,+E
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